



**Ministério da Educação**  
**Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano**



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO**  
**Campus – Valença – BA**  
**Ria Glicério Tavares,, s/n, CEP. 45.400-00 - Bate Quente**  
**Tel. (75) 3641 -5270 - E-mail: sra@valenca.ifbaiano.edu.br**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 27, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2024**

**RETIFICAÇÃO EDITAL DE MATRÍCULA - PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ESTUDANTES 2025**

**ONDE SE LÊ:**

**2. DO PERÍODO E LOCAL DE MATRÍCULA - Chamada (candidatos(as) Aprovados(as)):**

- **Período:** de 06 a 15 de janeiro de 2025;
- **Horário:** das 8h às 14h (atendimento por ordem de chegada, com distribuição de 45 senhas por dia);
- **Local:** SRA - Secretaria de Registros Acadêmicos no IF Baiano, *Campus* Valença, localizado na Rua Glicério Tavares, S/N, Bate-Quente.

**LEIA-SE:**

- **Período:** de 06 a 17 de janeiro de 2025;
- **Horário:** das 8h às 14h (atendimento por ordem de chegada, com distribuição de 45 senhas por dia);
- **Local:** SRA - Secretaria de Registros Acadêmicos no IF Baiano, *Campus* Valença, localizado na Rua Glicério Tavares, S/N, Bate-Quente.

Valença, 15 de Janeiro de 2025.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Geovane Lima Guimaraes, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - VAL-DG**, em 15/01/2025 10:48:16.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 15/01/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código** 651010  
**Verificador:** f30d4c7dd0  
**Código de**  
**Autenticação:**

